

2023年12月11日 株式会社さとふる

# 「南河内地域2町1村未来協議会」で初めて誕生した 「共通お礼品」として、ゴルフ場の利用券詰め合わせをさとふる限定公開 ~太子町、河南町、千早赤阪村および大阪府による共同取り組みに「さとふる」も協力~

ふるさと納税ポータルサイト「さとふる」(https://www.satofull.jp/) を運営する株式会社さとふる(本社:東京都中央区、代表取締役社長 兼 CEO:藤井 宏明)は、太子町、河南町、千早赤阪村および大阪府が共同で取り組む「南河内地域2町1村未来協議会」の中で誕生した「共通お礼品」の寄付受け付けを、2023年12月11日より「さとふる」限定で開始します。

## ■イメージ



太子町、河南町、千早赤阪村および大阪府は、2023年5月に「南河内地域2町1村未来協議会」を設置し、急激な人口変動の中、町村が将来にわたって持続的・安定的に住民サービスを提供できるよう、様々な分野における課題分析や対応方策について検討を進めてきました。その取り組みの中で、自主財源の確保に関する検討を進め、南河内地域2町1村内にある3つのゴルフ場の利用券詰め合わせを3自治体の共通お礼品として初めて開発し、寄付受け付けを開始します。これまでそれぞれの各地域がお礼品提供していたゴルフ場利用券を、共通お礼品とすることで話題性を創出するとともに、ゴルフ場の周遊を通じて、寄付者に各地域の魅力を知ってもらいたいという想いから生み出されたお礼品です。株式会社さとふるは今回の共通お礼品の開発に際して協議会に立ち合い、全国の共通お礼品に関する取り組み事例の共有や、アイデアの提案を行うなど、ふるさと納税サイト運営事業者のノウハウを活かして開発に寄与しました。

株式会社さとふるは、今後もさまざまな取り組みを通じて地域の生産者や自治体に寄り添いながら、地域 活性化を推進します。

## ■お礼品概要

3コースゴルフプレー券 河南・千早赤阪・太子2名平日利用【さとふる限定】

寄付金額: 290.000 円

太子町:https://www.satofull.jp/products/detail.php?product\_id=4006896
河南町:https://www.satofull.jp/products/detail.php?product\_id=4006895
千早赤阪村:https://www.satofull.jp/products/detail.php?product\_id=4006894

※太子町、河南町、千早赤阪村のいずれかを選択して寄付いただきます。

### ■本お礼品で利用できる施設

・太子カントリー倶楽部(大阪府太子町)



古代飛鳥の名所・名跡が点在する緩やかな丘陵地に佇む、歴史の趣が深いゴルフ 倶楽部です。大阪市内から車でわずか 30 分の好立地で豊かな自然に囲まれなが らプレーすることができます。

#### ・ワールドカントリーゴルフクラブ(大阪府河南町)



大阪市内から車でわずか 40 分。金剛山のふもと、大阪平野を一望する絶景の地に展開する本格的パブリックコースです。

雄大なロケーションの中、リック・ジェイコブソン氏の設計による変化に富んで 戦略的な 7,077 ヤードのパブリックコースが訪れたプレイヤーたちの腕とハート を魅了します。

## ・グロワールゴルフ倶楽部(大阪府千早赤阪村)



大阪市内から車で約 40 分という便利な立地に、初心者からシングルまで楽しめるチャンピオンシップコースが 27 ホールあり、それぞれのニーズに合ったゴルフを楽しむことができます。

## ■株式会社さとふるについて

株式会社さとふるは、ふるさと納税(自治体への寄付)を通して地域活性化を推進しています。「ふるさとの元気を"フル"にする、ふるさとの魅力が"フル"に集まる ふるさと応援、ふるさと納税ポータルサイト」をコンセプトに、寄付者向けに「さとふる」で寄付先の自治体やお礼品の選定、寄付の申込み、寄付金の支払いなどができるサービスを提供しています。自治体向けには寄付の募集や申込み受け付け、寄付金の収納、お礼品の在庫管理や配送など、ふるさと納税の運営に必要な業務を一括代行するサービスを提供しています。また、ふるさと納税を活用した地域活性化の取り組みを掲載する、地域情報サイト「ふるさとこづち」(https://www.satofull.jp/koduchi/)を運営しています。

以上

- この報道発表資料に記載されている会社名および製品・サービス名は、各社の登録商標または商標です。
- この報道発表資料に記載されている内容、製品、仕様、問い合わせ先およびその他の情報は、発表日時点のものです。これらの情報は予告なしに変更される場合があります。

#### 【本件に関する問い合わせ先】

<お客さまから>

・さとふるサポートセンター E-mail:ask@satofull.co.jp

Tel: 0570-048-325 受付時間: 午前 10 時~午後 5 時(土・日曜日、祝日、年末年始を除く)